

中共国通信托有限责任公司委员会 党建工作简报

(第 31 期)

2022 年 7 月 12 日

织牢织密安全网，国通信托组织签订安全生产责任书

根据集团党委统一部署和集团系统安全隐患检查“百日攻坚战”专项行动工作要求，为进一步明确安全生产目标、落实安全管理职责、构建安全生产防线，7月12日下午，国通信托举行安全生产责任书签订仪式，公司领导班子及相关部门负责人参加。



公司党委书记、董事长陈建新再次传达集团 2022 年安全生产“百日攻坚战”现场会精神，强调安全生产无小事，要进一步强化责任感、紧迫感、危机感，始终紧绷安全生产这根弦。公司安全生产责任书从安全生产总体要求、工作任务、考核指标、奖励与惩处等方面对责任人提出了明确、具体的工作要求，通过签订责任书，公司安全生产责任进一步明确，有助于责任人进一步提高认识，认真遵守“安全第一、预防为主、综合治理”方针，牢固树立“红线”意识和“底线”思维，从实从细落实各项安全生产管理工作。

本次签订仪式后，公司还将组织各部门、各城市中心层层签订责任书，确保责任书签订全覆盖，真正实现安全责任横向到边、纵向到底、全员覆盖，推动全员牢固树立安全生产意识，不断推进公司安全生产工作再深入、再落实，切实将安全生产“百日攻坚战”执行到位，坚决防范和遏制各类安全事故发生，助力实现全年安全生产零事故目标，为推动公司高质量发展夯实安全基础，为集团打造一流金融企业营造平安稳定的发展环境。